[image: image1.jpg]


[image: image2.png]




2019-16
ACTA NÚMERO DIECISEIS: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día veinticinco de abril de dos mil diecinueve. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos  mil veintiuno.  Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Solicitar al Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal (ISDEM), nos venda al contado 100 Talonarios de Fórmulas -1-ISAM, 50 c/u por un valor total de $300.00 dólares, con número de cheque 0000081 del Banco Hipotecario de El Salvador. Se autoriza al Señor José Alberto Alvarado Rivas para que retire las especies municipales DUI xxxxxxxx.  COMUNÍQUESE. - ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar solicitud enviada por la Congregación Renovación Carismática Católica de Guazapa, la cual solicita la donación de 400 juguitos para celebrar el aniversario de su fundación de dicha Congregación. Se autoriza al Señor Tesorero Municipal para que cancele el gasto pertinente.  COMUNÍQUESE.   ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar  Manual de Política Institucional de Gestión  Documental y Archivos. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal: ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal José Alberto Alvarado Rivas para que erogue fondos del 75% FODES, para cancelar a los desgranadores de maíz que realizaron desgranado de maíz a razón de $1.12 dólares  por cada saco a todos los productores del municipio de Guazapa,  los cuales son los siguientes: 1) Jeovany Américo Navas, por la cantidad de $3,766.56 dólares; 2) José Salvador Landaverde, por la cantidad de $5,041.12 dólares; 3) Luís Alonso Marroquín, por la cantidad de $12,069.12 dólares; 4) Erick Benjamín Guevara Arteaga, por la cantidad de $2,449.44 dólares; 5) Luís Ernesto López, por la cantidad de $6,129.76 dólares y 6) José Moisés Rodríguez Carrero, por la cantidad de $8,103.20 dólares. COMUNÍQUES.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal para que erogue fondos, para cancelar la compra de juegos mecánicos para instalarlos en dos Parques Recreativos Convivamos en Cantón Calle Nueva el monto es de $2,600.00 dólares y en la Colonia Bosques del Río Municipio de Guazapa, el monto es de $9,560.00 dólares haciendo un total de $12,160.00 dólares dichos parques han sido construidos gracias a la ayuda del Ministerio de Justicia y Seguridad Pública. MH-MJSP ALCALDÍA MUNICIPAL DE GUAZAPA el cheque saldrá a nombre del Señor Guillermo Eduardo Leiva Murillo COMUNÍQUESE.-  ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Celebrar el día de la Madre, que es el día 10 de mayo del presente año, dicha celebración  se realizará el día 12 de mayo en el Parque Central del Municipio, hora 2.00 P.M., se invitará a todas las madrecitas del Municipio. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Contratar al Señor Rodrigo Ramírez Baires, como instructor de música de la Filarmónica que el Municipio de Guazapa está implementando a los Jóvenes de la misma, a partir del mes de mayo del presente año hasta el treinta y uno de diciembre de 2019, devengando honorarios de $333.33 dólares al mes durante ocho meses, se elaborará contrato. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal para que realice los pagos de los siguientes proveedores: Inversiones Vida, S. A de C.V., por la compra de agua para consumo de los empleados de la Municipalidad por la cantidad de $186.00 dólares; Miguel Herbeth Erazo Solórzano en concepto de reparación de energía en la Municipalidad por la cantidad de $175.00 dólares. Fondos del 25% FODES. ACUERDO NÚMERO NUEVE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal para que realice los pagos de los siguientes proveedores: José Elías Escobar Romero, por pago de combustible por la cantidad $360.00 dólares; Le Café, S.A. de C.V., por pago de pasteles para los empleados de la Municipalidad por la cantidad de $53.50 dólares; José Elías Escobar Romero pago de combustible por la cantidad de $562.78 dólares. Fondo Común Municipal. COMENTARIOS: El Señor Alcalde rindió informe al Concejo Municipal sobre los resultados de la ejecución del Presupuesto Municipal.

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal
José Armando Zamora Lara                              Hazell Evelyn Henríquez de Coto

Síndico Municipal                                               Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                             José Luís Tobías

Segundo Regidor                                              Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                        Miguel Ángel Ana ya Rojas

Cuarto Regidor                                                   Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                     Oscar Moisés Ardon Renderos

Sexto Regidor                                                     Séptimo Regidor

 Santos Rafael Carpio                                     

                                                                            Primer Suplente                                                                    

Sara Segura de Rivera                                        Leonardo Antonio Tobías Segura

Segunda Suplente                                               Tercer Suplente
Salvador Osmin Alvarado Ponce                    Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                              Secretario Municipal
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